



ДУМА ГОРОДА
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГОРОД-КУРОРТ ЭССЕНТУКИ

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

27 сентября 2017 г.

№ 82

О результатах участия города Эссентуки в проведении единого
государственного экзамена в 2017 году

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

Информацию о результатах участия города Эссентуки в проведении единого государственного экзамена в 2017 году принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы
города Эссентуки

А.А. Задков

Приложение
к решению Думы
города Эссентуки
от 27 сентября 2017 г. № 82

Информация
о результатах участия города Эссентуки в проведении единого
государственного экзамена в 2017 году

У выпускников школ закончился основной и резервный периоды сдачи единого государственного экзамена. По предварительным итогам, в этом году эссентукские выпускники в целом успешно справились с экзаменами и набрали на ЕГЭ большое количество максимальных 100-балльных результатов. По русскому языку – шесть 100-балльных работ, по литературе одна 100-балльная работа. Выпускница МБОУ лицей № 6 Климова Яна набрала по 200 баллов. 100 баллов – по русскому языку и 100 баллов по литературе.

В этом году 51 выпускник получил золотую медаль Ставропольского края «За особые успехи в обучении», 12 выпускников получили серебряную медаль Ставропольского края «За особые успехи в обучении», 87 выпускников получили медаль Российской Федерации «За особые успехи в учении».

В 2017 году для участия в государственной итоговой аттестации в городе Эссентуки было зарегистрировано 355 выпускников. Из них 354 выпускника сдавали единый государственный экзамен, 1 выпускница сдавала государственный выпускной экзамен. Также единый государственный экзамен сдавали 45 выпускников прошлых лет и 6 обучающихся в средних профессиональных организациях.

Русский язык сдавали все выпускники, все выпускники преодолели минимальный порог.

ЕГЭ по математике базового уровня сдавали 345 выпускников, не преодолели минимальный порог после пересдачи (28.06.2017 г.) – 2 человека (МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 2). Эти выпускники могут воспользоваться правом пересдачи еще один раз в осенние сроки.

В организации экзамена были задействованы 7 членов Государственной экзаменационной комиссии, пять руководителей пунктов проведения экзамена, 9 технических специалистов, 150 организаторов. Для проведения экзаменов были открыты 3 пункта проведения экзаменов – 2 пункта проведения единого государственного экзамена (МБОУ СОШ № 10, МБОУ СОШ № 12) и 1 пункт проведения государственного выпускного экзамена (МБОУ лицей № 6). В общей сложности 34 аудитории.

В ППЭ- 072 (МБОУ СОШ № 10) впервые при проведении всех экзаменов использовалась технология печати контрольных измерительных материалов прямо в аудиториях. Этот ППЭ также был оборудован устройствами для сканирования работ. Из ППЭ – 073 (МБОУ СОШ № 12) работы доставлялись на обработку и сканирование в региональный центр обработки информации (РЦОИ) г. Ставрополь после проведения экзамена сотрудниками Управления специальной связи.

За тем, чтобы все участники ЕГЭ и выпускники, и организаторы – соблюдали правила, следили общественные наблюдатели. В этом году в городе Ессентуки было аккредитовано 30 общественных наблюдателей, которые следили за процессом как непосредственно в пунктах проведения ЕГЭ, так и дистанционно- с помощью системы видеонаблюдения.

Нарушений со стороны участников ЕГЭ и работников ППЭ во время проведения ЕГЭ выявлено не было.

Положительную оценку работы ППЭ – 072 во время проведения экзамена по английскому языку раздел «Говорение» дала главный специалист отдела надзора и контроля в сфере образования министерства образования и молодежной политики Ставропольского края Копченова Ирина Борисовна, которая осуществляла контрольные функции членом Государственной экзаменационной комиссии 15 июня 2017 г. на ЕГЭ по английскому языку, раздел «Говорение». Она отметила работу руководителя ППЭ Голубевой Ольги Геннадьевны, слаженные, четкие действия организаторов ППЭ и технических специалистов, психологический настрой выпускников, спокойную атмосферу в аудиториях во время проведения ЕГЭ. Для нас такая высокая оценка работы ППЭ во время проведения ЕГЭ по английскому языку раздел «Говорение» была важна еще и потому, что в нашем городе этот экзамен проводился впервые. Технология проведения этого экзамена сложная, требует особой подготовки, дополнительного оборудования на ЕГЭ, но мы справились и с этим.

За 14 лет своего существования система ЕГЭ уже отработана и отлажена, и лучшим решением была бы стабильность в ее проведении.

Результаты ЕГЭ за последние три года

Наименование учебного предмета	2015г.	2016г.	2017г.*
Русский язык	68,72	74,00	74,00
Математика (база)	4,15	4,13	4,39
Математика (профиль)	44,44	44,00	44,00
Литература	61,00	63,19	60,42
Английский язык	52,65	61,63	60,31
Информатика и ИКТ	45,64	49,83	47,06
История	49,06	46,68	54,38
Обществознание	56,75	53,42	58,19
География	52,20	46,86	54,75
Физика	53,59	50,87	51,56
Химия	56,50	55,68	59,72

Биология	59,28	55,54	63,90
----------	-------	-------	--------------

* За 2017 год результаты ЕГЭ – предварительные, более точные результаты будут не ранее сентября 2017 года. Средние показатели ЕГЭ по краю еще не посчитаны, будут не ранее конца сентября 2017 года.

Улучшены результаты ЕГЭ по биологии, химии, физике, географии, обществознанию, истории, математике (базовый уровень).